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TEKCTOBBIE 3AZTAY

3angaua 1. B xietke HaxoaaTcs (a3aHbl U KPOJIUKHU, TIpUdeM rojioB — 15, a Hor — 48. CKOJIbKO KPOJIHMKOB U
(azaHoB oOHTaET B KiIeTKe?

3agaua 2. Kynen kynun 138 apmmH 4epHOTO U CHHETO CyKHa, 3aratuB 540 pyOneid. ApIInH YepHOTO CYK-
Ha cTouT 3 py0Irs, a cuHero — 5 py06meit. CKOIbKO OH KYITHJI TOTO U APYTOTo CyKHA?

3apaua 3. Okeanckuil naifHep otnpaBuiics B peiic. Korma on otomen ot Gepera Ha 180 xuimomerpos, 3a
HHUM, €O CKOpocThio B 10 pa3 Gonblie ckopocTy JlaiiHepa, BelieTen camoieT. Ha kakom pacctostHuu oT bepe-
ra camoJIeT JIOTOHHUT JaiHep?

3agaua 4. PaccTosiHue Mexay myHKTaMu 4 U B paBHO 96 KmiiomeTpoB. M3 myHKTa 4 OAHOBPEMEHHO OTIIpa-
BWJIMCH BHHU3 110 TEUCHHIO IUIOT U Karep. M3BecTHO, 4TO KaTep JOIIeN A0 MyHKTa B 1 BepHyJcs o0paTHO 3a
14 gacoB, BCTpETHB HAa OOPAaTHOM TYTH IUIOT B 24 KWJIOMETpax oT ImyHKTa 4. Haliaure cOOCTBEHHYIO CKO-
pPOCTB KaTepa U CKOPOCTh TEUEHUS PEKH.

3agaya 5. PacctosiHue mexay myHkTamu 4 u B paBHO 40 xmiometpoB. 3 myHKkTa 4 B MyHKT B BbIe3XaeT
MOTOIMKJIUCT CO CKOPOCThIO 23 KM/ 4. M3 myHKTa B B MyHKT A YK€ ABMIKETCS MOTOLMKIIUCT CO CKOPOCTHIO
17 xm/9. OT OXHOTO MOTOIMKIIMCTA K Jpyromy (U3 A B B) ¢ Havama ABMKCHHS IO MOMEHTA BCTpedH Oe3
ycranu jeraer Myxa. CKOJIbKO KHJIOMETPOB OHa HAJIETAET, €CIIU: a) ee CKopocTh paBHa 40 kM/4, 0) ee CKo-
poctu 40 xkm/9ac ipu aBrkeHnn u3 A B B 1 30 kM/d9ac Ha OOpaTHOM ITyTH.

3angaua 6. lleny Ha ToBap cuu3uau Ha 10 %, 3atem emie Ha 10 %. B npyroit ¢gupme nieHy CHH3WIN Cpas3y
Ha 20 %. ['ne BeIrogHEE KYUTH TOBApP?

3agaua 7. U3 Oytbutn ¢ 12%-HBIM pacTBOPOM COJIM BBUIMJIM | JIUTP PacTBOpa U COCY[ IOJIMIN BOJOH, 3aT€M
MTOBTOPHJIN 3Ty oneparuio. Halimure 00beM cocya, ecimi B HeM ocTaiicst 3%-HbIi pacTBOP COJTH.

3agaya 8. U3 cocyzna, 10 KpaeB HAIlOJIHEHHOTO TNIMLEPHHOM, BBUIMIM 2 JIUTpa TIMLEPUHA U 3aJIWIM Ha UX
MECTO 2 JUTpa BOJbI, MOCJIE MEPEMELIMBAHUS CHOBA BBUIMIM 2 JIUTpa MOJyYUBIIEIOCS M OMNSATH 3N 2
JIUTpa BOABL. 3aTeM IOBTOPUIIM 3Ty B TpeTHi pa3. B urore Boasl crano Ha 3 nurpa Oojblie, yeM INIMIEPUHA.
CKOJIBKO B 3TOM COCY/I€ BOJIbI U TTIUIIEpUHA?

3agaya 9. Umerorcs 80%-nb1it 1 20%-HBIN pacTBOPBI KUCIOTHL. B KakoM COOTHOLIEHUM WX HAJO0 CMEIIaTh
IpyT ¢ Apyrom, 4ro0bl nomyduTh 60%-Hblid pacTBOp KUCIOTH? 110 CKONBKO JUTPOB MX HY>KHO B3STh, €CIIU
Tpebyetcst 30 TUTPOB 3TOTO pacTBopa’?

3agaya 10. Benocunenuct, nemexol 1 MOTOLMKINCT JBMXKYTCS TI0 IOCCE B OJIHY CTOPOHY C MOCTOSSHHBIMU
CKOpPOCTSIMH. B TOT MOMEHT, KOTZla BEJIOCUIIENUCT U MOTOLMKIUCT HAXOAWINCH B OJHON TOYKE, MEMIEX0X
Obu1 Biepenu yxe Ha 10 kwtomerpoB. Korja MOTOLMKIIMCT €ro JOrHaI, BEJIOCUIIEUCT OTCTaBajl OT HUX Ha 5
KHJIOMETPOB, a KOIJa Melexoa J0THalI BEJIOCUIIETUCT, MOTOIUKIMCT HAXOAMICS Ha PACCTOSHUU X KHJIO-
MeTpoB OT Hux. HalinuTte x.

3amaua 11. /[Ba Tema, ABIKYyIIHECS MO OKPY>KHOCTH B OJTHOM HaIlpaBJICHUH, BCTPEUarOTCs Kaxkasie 112 Mu-
HYT, a IBWXKYIIHECS B MIPOTUBOIOJIOKHbBIE CTOPOHBI — Kaxble 16 MuHyT. Bo BTropom citydae 3a 12 cexyHnz
Tena cOmmxanuch Ha 14 MeTpoB (cuuTas Mo OKpY>KHOCTH). CKOJIBKO METPOB B MUHYTY NMPOXOAUT KaKI0e
teno? KakoBa anmuHa okpyxHOCTH?

3amaua 12. Ilo okpyXHOCTH paamyca R B OJMHAKOBOM HAIPABJICHWUU NBIDKYTCS JBE TOYKH CO CKOPOCTSI-
MH Vv, U Vv,. OHU HaUUHAIOT ABMKEHHE M3 JAUAMETPAIbHO IMPOTUBOIOJIOKHBIX ToueK. Haiinure paccrosHue

MeXTy HUMH (HE TT0 OKPYKHOCTH) Yepe3 Bpems 1.

3amaua 13. PaccTostHre MeXITy ABYMS KOiaxo3aMu — 12 KmtoMeTpoB. KoIX03HUK BBIIIENT M3 CBOETO KOJIXO-
3a B 9 wacoB 25 MHHYT, a mipHIen B 1pyroi B 13 gacoB 15 munyT. Ha cieqyrommii 1eHs OH OTIIPAaBUIICS B
oOpartHbIif yTh B 11 wacoB u mpumien k 14 yacam 40 MuHyTaM. YKaKHTE, Ha KAKOM PACCTOSTHUU OT €r0 KOJI-
X032 HaXOJWTCS ITyHKT, KOTOPBIA OH MPOXOMI B OJHO M TO e BpeMs KaK Ha MPSMOM, TaK ¥ Ha 0OpaTHOM
Iy TH.

3anaua 14. /[Ba memexoqa uIyT HaBCTpedy APYT APYTyY, OJUMH U3 IMyHKTa A, Apyroi u3 nyHkta B. IlepBoiit
BBIXOJIUT U3 MYHKTa 4 Ha 6 4acoB MO3Ke, YeM BTOPOW W3 MyHKTA B, W MPH BCTPEUYH, OKA3BIBAETCS, YTO OH
rporren Ha 12 KIIIOMETpOB MeHbIe BToporo. [Ipomoimkas mociie BCTpeur MyTh ¢ TOW e CKOPOCTBIO, TIep-
BBIIl IPUXOJUT B IyHKT B depe3 § 4acoB, a BTOPOM MPUXOAUT B MYHKT A uepe3 9 yacoB mocie BCTPEUH.
HaiiguTe ux ckopocru.

3anpaua 15. /[Ba TypucTa BEIE3KaIOT OAHOBPEMEHHO HABCTPEdy IPYT APYTY U3 MyHKTOB A U B. Ilpu BcTpeue
0Ka3aJioch, YTO MepBbIi mpuexan Ha 30 KuioMeTpoB Oolbllie APyroro u 4epe3 4 aHs OyneT B IMyHKTE B, a
BTOpPOM MTONAIET B MyHKT A depe3 9 mHel mocie Bcrpeun. Haimute | AB|.
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TEKCTOBBIE 3AZTAY

3anayu, pemaembie apupMeTHUECKH

3agaua 1. B xiretke HaxomaTcs ¢azaHbl H KPOJIUKY, IpudeM rojioB — 15, a Hor — 48. CKOJIBKO KPOJIHUKOB U
(hazaHOB OOHMTACT B KJIETKE?

I cnocod.

[Tycts x — azansl, a y — KPOJIMKH.

Pemm cucremy
x+y=15, x=15-y, x=15-y, x=06,
= = =
2x+4y =48 2(015-y)+4y =48 2y =18 y=09.
1I cioco®.

Ecnu Bce xxuBoTHBIE — (ha3zanbl, To y HUX 30 jarm, a o yciouto ux 48. Il npeodpa3oBanus (azaHa
18
B KpoJuka Tpedyercs 2 Horu. Toro KpormkoB B} =9, a da3anoB— 15-9=6.

OtBeT: 9 KponHKOB, 6 (ha3aHOB.

3anaua 2. Kynen kynun 138 apiivH 4epHOTO U CHHEro CyKHa, 3aratuB 540 pyOnell. ApIivH 4epHOTO CyK-
Ha cTouT 3 pyOus, a cuHero — 5 pyOuneit. CKoJIbKO OH KyIHJI TOTO U IPYroro CyKHa?
IlycTh Bce KyIUIEHHOE CYKHO YepHOe, Torna oHo Obl cromyo 414 pybneit, Ho moTpadeHo 540 pyOuei.

Ocranocs 126 py6neii. Kymieno % =63 apuinHa CUHEro CyKHa, OCTaJbHbIE 75 apIMH — YepHOe CYKHO.

OtBert: 63 apmmHa CHHETO CYKHA, 75 — YEepHOTO.

3anmaua 3. Okeanckuii aiiHep oTmpaBuics B peiic. Korma on oromen ot OGepera ma 180 kuimomeTpos, 3a
HUM, CO CKOPOCTBIO B 10 pa3 Gombllie CKOPOCTH JaifHepa, BeuieTeN camoiieT. Ha kakom pacctosiHuu oT O6epe-
ra camoJIeT IOTOHUT JaiHep?
I crioco®.

Ckopoctb cOmmkenus pasHa 10v—v=9v. 3a BpeMs monera camosieTa JlaifHep MpoiaeT myTh B 9 pa3

180
MEHBIIIE IYyTH caMoJjeTa, TO ecTh — = 20 KuiaoMmeTpoB oT Oepera. Torma Touka BcTpeun — 200 KuIoMeT-

poB ot Oepera.

11 crmoco0.
vi+180=10vt vt =20.

Taxkum o6pazom, paccrosiaue paBHo 180+ 20 =200 kuiaomeTpoB oT Oepera.
OrtBer: Ha paccTosiHUHU, paBHOM 200 KHJIOMETpPOB OT Oepera.

3agaya 4. PaccTosiHue Mexay myHKTamMu 4 U B paBHO 96 kmiiomeTpoB. M3 myHKTa 4 OAHOBPEMEHHO OTIIpa-
BIJIMCH BHU3 10 TEUSHHIO IUIOT U Karep. M3BecTHO, 4TO KaTep JOIIeN A0 MyHKTa B 1 BepHyJcs o0paTHO 3a
14 gacoB, BCTpeTHB Ha 0OpaTHOM MyTH IUIOT B 24 KuioMmeTpax oT myHKTa 4. HaiimuTe coOCTBEHHYIO CKO-
POCTh KaTepa U CKOPOCTh TEYEHUS PEKHU.

I cnoco.

o 9% 4
1. OTHOIIeHHE CKOpOCTEH KaTepa MO U MPOTHUB TEUYCHUS PaBHO = = 3

3
2. OTHOIICHNE BPEMEH IBIKCHUS TOTAa — rk npuaeM Bcero 14 gacos. Torma kaTep TibLT 6 U 8 9acoB co-

OTBETCTBEHHO, €r0 CKOPOCTH ObuH 96/6 m 72/6 xM/4ac, a ckopocTh TedeHus peku 0,5(96—12)=2 km/gac,
cOoOCTBEHHAs CKOPOCTh Katepa 14 km/dac.
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II cnoco®.
ITycth v (kM/4 ) — cOOCTBEHHAs! CKOPOCTh KaTepa, a u ( KM/ 9 ) — CKOPOCTh TEUEHHS PEKU.
Pemum cucremy

9% . 9 —14,  [u,v>0,
V9+6” V7‘2” 00 © 48(v—u)+48(v+u)=T(v+u)(v—u), &
+ =— Av-wu+3v+uu=w+u)v-u)

v+u v—u u

u, v>0, u,v>0, u,v>0,
S9%6v=Tv+u)v—u), o96v=Tv+u)v—u), & 9%v=7v+u)(v-u), &
Tvu—u® =v* —u’ v(Tu—-v)=0 v="Tu
u,v>0,
) u=2,
< 4{672u=336u", =
v=14.
v="Tu

Otset: 14 xM/4 1 2 KM/4.

JIBe Ba;KHbIE 321241 PO MYXY

Paccrosnne mexny nmyHktamu 4 u B paBHo 40 kmiometpoB. U3 myHKTa A B MyHKT B BbIe3KaeT MOTO-
LUKIUCT CO CKOPOCThIO 23 KM/4. U3 myHKTa B B IYHKT A YK€ JABHIKETCS MOTOLMKIMCT CO CKOPOCThIO 17
kM/4 . OT OIHOTO MOTOLUKINCTA K Ipyromy (13 4 B B) c Hayana IBM>KEHHs 10 MOMEHTa BCTpeuH Oe3 ycTa-
au aetaeT Myxa. CKOJIBKO KHJIOMETPOB OHA HAJIETAET, €CIIU: a) ee CKOPOCTh paBHa 40 kM /4, 0) ee CKOpocTH
40 xM/uyac nipu nBxkeHnd U3 A B B u 30 kM/dac Ha 0OpaTHOM My TH.

a) 3a gac, jgeTas co ckopocThio 40 kM/49ac, Myxa HaneTana 40 KHIOMETPOB.
6) [lycTe B HampaBlieHHE U3 MyHKTa 4 B MyHKT B MyXa NpoJjeTena x KWIOMETPOB, a B 00OpaTHOM Harpasiie-
HUM — X — 23 KWIOMETpa, TOT/1a MOTPAaYE€HHOE BPEMSI €CTh:

x x-23

40

=1<:)30x+40(x—23)=120<:>x=g KM.

A TpoiiieHHBIN yTh ecTh X + (x —23) = ? S x= 27£ kM. T. e. Myxa mponeTut 30% KM.

HpuMeanne: 3a4acCTyro yno6Hee paccMaTpuBaTh BECH NIPOLCCC B LICJIOM, 4 HC €TI0 OTACIIbHBIC YaCTH.

3agayu HA MPOIEHTHI

3apauya 1. lleny Ha ToBap ckunynu Ha 10 %, 3aTem eme Ha 10 %. A B apyroii ¢upme LeHy CKHHYIH Cpasy
Ha 20 %. ['e BeIrotHEE KYTIUTH TOBap?

[lycTh HavanbHBIN YPOBEHB IIeH — x pyOieil. Torna

1. IepBast pupma — 0,81x, nena omycrunach Ha 19 %.

2. Bropas ¢upma — 0,8x , mena omyctuinach Ha 20 %.

OTBeT: BBITOAHEE KYITUTH TOBAp BO BTOPOH (HupMe.

3agaya 2. U3 OyTeutn ¢ 12%-HBIM pacTBOPOM COJIM BBUIMJIM 1 JIMTP pacTBOpa M COCY. JOJHIN BOJIOM, 3aTeM
MOBTOPHIIM 3Ty omnepanuio. Haiinure o0beM cocyza, eciau B HeM octaiicsi 3%-HbIi pacTBOP COJIH.

Bynem cnequTs 3a KOJIMYECTBOM COJIH B COCYI€ 0OBEMOM X JINTPOB.
1. Jo mepemmuBanus: 12 %, 0,12x , momss — 0,12.

0,12x-0,12
-

2. ITocne nepoit onepauuu: 0,12x —0,12-1, nonst coctaBUT
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0,12x—-0,12  0,12(x—1)? 0,12(x—1)
= , A0 — ————.

2
X X X

3. Ilocne Bropoit oneparuu: 0,12x—0,12 -
Pemm ypaBHeHue

_1\2
012G =D _ 6 03 50,1200 -1)* =0,03¢*

X

& 0,12x° —0,24x+0,12-0,03x> =0 = 3x” —8x+4=0 <

N W

=
I

Tax xak x>1 (1o ycnoBuio), 70 x=2.
OtBet: 00beM cocya — 2 UTpa.

3agaua 3. U3 cocyna, 10 KpaeB HAIIOJHEHHOTO TIUIEPUHOM, BBUIMIIA 2 JTUTpa TIUIEpUHA U 3aJMIA Ha MX
MecTo 2 JIMTpa BOJbI, IMOCJIC NCPEMEIIMBAHUA CHOBA BBIIWIN 2 JIATpa MOJYUYUBHICTOCA W OIATH 3aJIWJIA
2 muTpa BOABL. 3aTeM MOBTOPWIIN 3Ty omeparuio B 3 pa3. B urore Boabl crano Ha 3 nmuTpa OOJbIle, YeM TIIH-
nepuHa. CKOJIBKO B 3TOM COCY/IE BOJBI M TIIUIIepUHA?

Bynewm cienuth 3a TIIULIEPUHOM.
1. I[Tycte BHAYase ero OBUIO X JTUTPOB, MO — 1.

x—2
-

_ _9\2 —_7\2
2x=2) _(x=2) JIUTPOB, OIS COCTaBHJIA M
x x x

93 3
M JMTPOB, 0TI — @
x x

2. Tlocne nmepBoOro neperuBaHus OCTAIOCh X —2 JIUTpa, 10 —

3. Ilocne BTOpOro nepeauBaHusi OCTaAIOCh X — 2 —

4. Tocne TpEThero MepenrBaHus OCTaIOCh

Pemum ypaBHeHue

—2)? —97) xz0
(x 22) +(x 32) +3=x& 5 , L&
2(x=2) +3x" =x

X X
x#0
x#0 x#0 x=1,
& 3 5 , L e 5 Si|lx=1&
2(x" —6x" +12x-8)+3x" =x (x=D(x"=8x+16)=0 cod x=4.

ITo cmpIcy 3amaun x > 2, Toraa 4 muTpa — UCKOMasi eMKOCTh COCyAa, Toraa riumiepuna — 0,5 nurt-
poB, a BOJII — 3,5.
OtBet: BoAbsl — 3,5 nutpa, rmuuepuna — 0,5 .

3anaua 4. Umerotcst 80%-Hblit u 20%-HbIH pacTBOPbI KUCIOTHL. B KaKOM COOTHOIIEHUH MX HaJ0 CMEIIATh
IpYyT C IpyroM, 4yToObl MOIy4uuTh 60%-HBIH pacTBOp KUCIOTHI? [0 CKOJBKO JUTPOB UX HYKHO B3SITh, €CIIH
Tpebyercs 30 IMTPOB 3TOTrO pacTBopa?
I cioco0.
IIpaBuno «Kpecra»
20 % 20%
~ z
60 %
- N
80 % 40 %.

20 1
CwmemrBaeM B OTHOIICHUHU 20 = 3 Hyxwno 10 mutpoB 80 % pactBopa u 20 nmutpos 20 % pactBopa.
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II crroco6.
ITycts B3siTO X MuTpoB 80%-T0 pacTBopa u y mutpoB 20%-ro pacTBOpA.

Pewmnm cucremy
y o X Y o X 5
0,2x+0,8y=0,6(x+ y) 2x=y y=20.

Otsert: 10 autpoB 80%-ro pactBopa u 20 autpos 20%-ro pacTBopa.

3apaua 5. Benocuneauct, nemexon 1 MOTOLUUKINCT ABHXKYTCS II0 IIOCCE B OJIHY CTOPOHY C IIOCTOSIHHBIMHU
CKOpOCTSIMH. B TOT MOMEHT, KOTZla BEJIOCUIIENUCT U MOTOLMKIUCT HAXOAWINCH B OJHOW TOYKE, MEHIEXO]
Obu1 Biepenu yxe Ha 10 kwiomerpoB. Korgja MOTOLMKIIMCT €ro JOrHal, BEJIOCUIIETUCT OTCTaBajl OT HUX Ha 5
KUJIOMETPOB, @ KOIZa MeIeX0/a AO0THAJ BEJIOCHUIIEANUCT, MOTOLUKIMCT HAXOJWICS HAa PACCTOSHUM X KHJIO-
MeTpoB OT Hux. Haligute x.

I[Ipumeyanue: ecny CHUCTEMY U3 TPEX YpPaBHEHHH C IIECTHIO MEPEMEHHBIMU PEIIUTb HE yAACTCS, TO HAZ0
TOIIPOOOBATh PEIIUTH 33729y apU(PMETHICCKIM CTIOCOO0M.

Iycts vy, (kM/4), vy (KM/9), v; (KM/4) — CKOPOCTH MOTOLUKIIUCTA, BEJIOCUIIEAUCTA U MELIEX0Aa, CO-
OTBETCTBEHHO. M3BECTHO Tak *ke, YTO f;, — BPEMsS BCTPEYM MOTOLMKIINCTA U BEIOCUIEIUCTA, ¢, — BpeMs
BCTPEYM MOTOLMKIINCTA U MELIeX0/1a U ¢, — BPEMs BCTPEUH BEIOCUIIEUCTA U MEeIIEeX0a.

PemnMm cucremy
v, =) =vy(t, —t)+10 (v v, —t,) =10 (1),
ve(t, —t)=vy(t, —t))+5 (v —vp)t, —1)=5 (2),
vty —t,)=vy(t; —1,)+5 (vg —vp)(t; —=1,)=5 (3).
Taxum o0pazowm,
x=vy(l =6) =yt =) =y =)l —15) .

HaiitTi BBeleHHBIE IIEPEMEHHBIE TIOPO3Hb HEBO3MOXKHO, OJHAKO MOXHO HaWTH nx koMmOuHauuu. Tak
KaK U3 BTOPOT'O U TPETEr0 YPaBHEHUH CIELYET, UTo f, —¢, =1, —f,, TO

vy =V, =) =(vy — vyt —1,) =10,

IONPN
x—(z) 3)=10 xm.

Otsert: 10 KHMIIOMETPOB.

3agaun HA IBUKEHHE 10 OKPYKHOCTH

3apaua 1. /IBa Tena, ABMKYIIMECS [0 OKPYXKHOCTU B OJHOM HAaIlpaBICHHUH, BCTpeyaroTcs Kaxaple 112 mu-
HYT, a IBIKYIIHUECS B MMPOTHBOIIOIOKHBIE CTOPOHBI — Kakasie 16 MuHyT. Bo BTOpOM citydae 3a 12 cekyHI
Tena cOmmkamiuch Ha 14 mMeTpoB (cumrtas Mo OKpY>KHOCTH). CKOJIBKO METPOB B MUHYTY MPOXOAUT KaXKI0e
teno? KakoBa JyIMHA OKpYKHOCTH?

Ilycrs v, U v, — CKOPOCTH T€J, ¢ — AJIMHA OKPYXKHOCTHU.

Pemnm cucremy

c
=112
2 v, =V, =% v, =30 M/muH,
C -6 & & v, =40 M/MuH,
v, + v, V2+Vl=70
2o c=1120 m.
\/2+\/1=14 c=70-16

Ortser: ckopocTb nepBoro 30 M/MuH , Broporo — 40 M/MUH , JUIMHA OKPY>KHOCTH paBHa 1120 M.
5
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3angauva 2. Ilo OKPYXXHOCTHU paiuyca R B omrHAKOBOM HaIrpaBJICHUH ABMXKYTCA ABC TOYKH CO CKOPOCTAMHU V,
uv,. OHM HAYUHAIOT ABHMXKCHHUE U3 TUAMETPAJIbHO IIPOTHUBOIIOJIOXHBIX TOUCK. Haiingure PaCcCTOAHUE MEXKITY

HAMH (HE TI0 OKPY>KHOCTH) Uepe3 Bpems 7.

Byznem omnpenensats pacCTOSHHE MEXKYy TOYKAMH MO0 T€OPEeMe KOCHHYCOB, BEIUMCIIUB TPEABAPUTEIILHO
YTOJI MEX]y pajinyCaMu, IPOBEJACHHBIMU K THM TOYKAM.

Beenem nexaptoBy cuctemy koopauHat (JJCK) ¢ 1IeHTpoM B LIEHTPE OKPYKHOCTH TaK, YTOOBI HA4asb-
HbIe KoopAnHATH Touek Obut (—R; 0) u (R; 0).

Yepes BpeMsi ¢ KOOPAMHATHI TOUEK Oy ayT.

. vt
1. 3a BpeMs ¢ TOuKa IPOWIET PACCTOSHUE V! U CMECTHTICSA Ha YIoi ?’

vt
BTOpasi TOYKAa — Ha YroJl ? .

2. Pemm cuctemy

t
X, — Reos At X, =Rcos(%+nj
R -R 0 x JR x
= (=1 1
y — Rsin 2L = Rsin| 2L+
1 R N R
t
x, =—Rcos iy
o R
. Wt
Y ——Rsm?
Taxum obpazom,
2 2
d= R coscos 2 | 4 R?[ sin 2 4 sin 2L =
R R R R
t t t t . t . r . t . t
=R- \/cosz %+ 2-cos . cos 22 + cos? 224 + sin? %+ 2-sm%-smvi+ sin? 22 =
2(1+cos(‘;';—‘;2;)j
t t -Vt
:R.\/2+2cos(%—%j:R\/§. 5 =2R COS(VI Vz) )
-Vt
OTBET: MCKOMOE PACCTOSIHUE PAaBHO 2R cosM .

IIpumeuanue: B nexaproBoit cucreme koopauHaT ([CK) paccTosiHme MeXmy TOYKaAaMU C KOOpAHMHATA-

Mu (x;; »;) 1 (x,; y,) €cThb a’=\/(x1 —x2)2 +( —)/2)2 .

IIpumepsl rpadpuyecKux pelieHuil 3a1a4 Ha ABUKEHUE

3anaua 1. Paccrosiane Mexay IByMs Koiixo3amu — 12 kuioMeTpoB. KoJIX03HUK BBIIIEN U3 CBOETO KOJIX03a
B 9 yacoB 25 MuHYT, a nipuien B Apyrod B 13 yacoB 15 munyT. Ha cnexyromuii 1eHs oH oTnpaBuics B 00-
patHbli myTh B 11 yacoB u npuien k 14 yacam 40 MuHyTam. YKa)XUTe, Ha KAKOM PACCTOSIHUU OT €T0 KOJIXO-
3a HaXOJUTCA ITyHKT, KOTOPBII OH MPOXOIMJI B OAHO U TO K€ BpeMs Kak Ha MPAMOM, TaK M Ha 0OpaTHOM
My TH.
1. Tak Kak HUKHHUN TPEYTOJBHUK C OCHOBaHHEM 5,25 1Mo100€H BepXHEMY TPEYTONBHUKY C OCHOBaHUEM 2,25,
y 525
12—y 2,25

KX BBICOTHI OTHOCATCS KaK OCHOBaHMA: S Y= 8,4 KM.
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2. 3amTpuxoBaHHBIC TPEYTOJLHUKN TOMOOHBI. VX BBICOTHI paBHHBI 8,4 U
44
3,6, a OCHOBaHHUSA — ?—x ux-—11.

Pemmm ypaBHeHue

“_y
3 =8’4<:>x=12,1 yaca.
x—11 3,6
OTBeT: Ha paccTosHUU 8,4 KUJIOMETPOB. 0] 9 110 * 1315 14%;

3agaua 2. /[a memexoja MAYT HAaBCTpedy Ipyr Opyry, oauH w3 A B
MyHKTa A, npyroi u3 myHkta B. [IepBelii BBIXOAUT U3 MyHKTa A HAa 6

4acoB I03XKe, YeM BTOPOU M3 MyHKTa B, U NIPH BCTPEUH, OKa3bIBACT- y+6u
Csl, 4TO OH mpolen Ha 12 KuIoMeTpoB MeHblIe BToporo. Ilpomosn- Y

ast TIOCJIe BCTPEYH ITyTh C TOH 7K€ CKOPOCTBIO, MIEPBBIA IPUXOAUT B 9 1 8
MYHKT B depe3 § 4acoB, a BTOPOI MPHUXOJIUT B MyHKT 4 uepe3 9 wa- p E

COB TocJe BcTpeun. Haliiute ux cKopocTy.
PemmMm 3amauy rpadudecku (cM. pUCYHOK):

y 9

S [r=6

8 y+6 y=6,
y 8 —= T x =36.
== x x+

x x+12

CKOpOCTh TIEPBOTO Temexona — X : y =6 KM/4, CKOpOCTh BTOporo nemexona — (x+12):(y+6) =4 xm/g.
OrtBet: 6 KM/4, 4 KM/4.

3agaua 4. JIBa TypHuCTa BBIE3KAIOT OJHOBPEMEHHO HABCTpeUy APYT APYTy S £ 4
u3 myHKTOB A u B. Ilpu BcTpeue okaszanoch, 4TO MEPBBIM mpHexal Ha
30 xmToMeTpoB O0bIIIe APYTOTO U Yepe3 4 mHs OyAeT B MyHKTE B, a BTO- y
poii momaneT B myHKT 4 yepe3 9 aueli mocne Bcrpeun. Haiimure | AB|.

1. Tpeyronsauku OEB u OED nono0OHsl, Toraa 0

y+30 ED  y+30 9 '

Iycts BE=x. Torna

y _x
y+30 9

2. Tpeyronmpanku OBC u OAD nono0HEI, TOT 1A

y _xt4
y+30 x+9°
3. PemuM cuctemy
y _x x+4_x x#-9
+30 9 B 9(x+4)=x(x+9
y o x+9 9 o (x+4)=x(x )@

y _x+4 Y X y X
y+30 x+9 y+30 9 y+30 9

J



O6pasoBatenbHbiin noptan «dus/Mat knacc»

www.fmclass.ru

x#-9 x#-9
I(x+4)=x(x+9 ‘=
o (x+4)=x(x )@ x’ =36
y _x vy
y+30 9 y+30

X
9

=

x#-9
=-6
{x 6 = *=6,
*= = 60.
y _*
y+30 9

4. Uckomoe paccrosaue (mpu y =60 km.) paBHO y+30+ » =150 kM.

Otsert: 150 KUIOMETPOB.



